



## Biuletyn Informacyjny nr 12 (158) 29 marca - 4 kwietnia 2010 r.



### W NADCHODZĄCYM TYGODNIU

**Poniedziałek, 29 marca**

#### **MINISTER E. BIEŃKOWSKA NA SPOTKANIU PAŃSTW GRUPY WYSZEHRADZKIEJ NA WĘGRZECH**

Minister rozwoju regionalnego **Elżbieta Bieńkowska** uda się z wizytą do Budapesztu. W programie przewidziane jest spotkanie ministrów rozwoju regionalnego państw Grupy Wyszehradzkiej z udziałem Słowenii oraz Komisarza ds. Polityki Regionalnej Johannes Hahna. Podczas spotkania planowane jest podpisanie wspólnej deklaracji państw Grupy Wyszehradzkiej w sprawie przyszłości polityki spójności. W czasie wizyty minister Bieńkowska będzie również uczestniczyła w spotkaniu Grupy Wyszehradzkiej, Bułgarii i Rumunii organizowanym przez Ministerstwo Rozwoju Narodowego i Gospodarki Republiki Węgier.

**Węgry, Budapeszt**

#### **WICEMINISTER W. SŁUGOCKI NA INAUGURACJI LUBUSKIEJ SZKOŁY ZAWODÓW**

Podsekretarz stanu w MRR **Waldemar Sługocki** weźmie udział w konferencji inaugurującej projekt „Lubuska Szkoła Zawodów” finansowanego z Programu Kapitał Ludzki. Wiceminister Sługocki wygłosi wystąpienie nt.: „Wpływ EFS na kształtowanie konkurencyjności polskich regionów”.

**Zielona Góra, Urząd Marszałkowski, ul. Podgórna 7, sala Kolumnowa, godz. 11.00**

**Wtorek-Środa, 30-31 marca**

#### **PUNKT ZA PUNKTEM – PROFESJONALNI W SIECIACH INFORMACYJNYCH**

Sekretarz stanu w MRR **Adam Zdziebło** weźmie udział w konferencji: „Punkt za Punktem” – profesjonalni w sieciach informacyjnych”. To ważne wydarzenie w procesie optymalizacji usług świadczonych przez punkty informacyjne. Będzie ona szansą do nawiązania szerokiej dyskusji pomiędzy praktykami zatrudnionymi w europejskich sieciach informacyjnych działających w Polsce.

**Warszawa, hotel Novotel, ul. Marszałkowska 94/98, godz. 11.20**

**Czwartek, 1 kwietnia**

#### **KONFERENCJA: OCENA EX-ANTE KRAJOWEJ STRATEGII ROZWOJU REGIONALNEGO**

Podsekretarz stanu w MRR **Jarosław Pawłowski** weźmie udział w konferencji: „Ocena ex-ante Krajowej Strategii Rozwoju Regionalnego”.

Spotkanie dla zaproszonych gości.

**Warszawa, siedziba MRR, ul. Wspólna2/4, sala 5114, godz. 11.30**



## AKTUALNOŚCI



ROZWÓJ POLSKI WSCHODNIEJ  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

### Studium wykonalności Sieci szerokopasmowej w Polsce wschodniej przyjęte

**- Budowa sieci szerokopasmowego Internetu w pięciu województwach Polski Wschodniej znacznie przyczyni się do pobudzenia gospodarczego tych regionów - powiedział wiceminister rozwoju regionalnego Krzysztof Hetman po przyjęciu studium wykonalności projektu Sieć szerokopasmowa Polski Wschodniej.**

W zaakceptowanym dokumencie został określony model realizacji projektu, według którego samorządy województw: lubelskiego, podkarpackiego, podlaskiego, świętokrzyskiego i warmińsko-mazurskiego rozpoczną przygotowanie i realizację zadań inwestycyjnych.

*- Przyjęcie studium wykonalności Sieci szerokopasmowej Polski Wschodniej umożliwi jednocześnie rozpoczęcie w Komisji Europejskiej procedury notyfikacji pomocy publicznej w projekcie, tj. potwierdzenia jego zgodności z zasadami konkurencji - przypomniał wiceminister Hetman, który 26 marca uczestniczył w spotkaniu w Dyrekcji Generalnej ds. Konkurencji Komisji Europejskiej otwierającym proces notyfikacji.*

Przygotowanie projektu *Sieć szerokopasmowa* rozpoczęło się od inwentaryzacji obecnego stanu infrastruktury szerokopasmowej w 5 województwach Polski Wschodniej. W wyniku przeprowadzonej analizy powstał atlas dostępnych zasobów oraz planowanych inwestycji podmiotów komercyjnych pod kątem zasięgu i dostępnych przepływności.

Kolejnym etapem było zlecenie przygotowania studium wykonalności projektu, którego opracowanie trwało do marca 2010 r. Na podstawie zaakceptowanego dokumentu samorządy województw w drodze przetargu wyłonioną inżyniera kontraktu. Jego zadaniem będzie nadzór w imieniu projektodawcy - samorządu województwa - nad prawidłowym wdrażaniem inwestycji.

---

### Minister Elżbieta Bieńkowska na konferencji „Innowacyjność i kreatywność kobiet w nauce i biznesie na rzecz wzrostu gospodarczego”

**- Kreatywność i innowacyjność polskich kobiet to cechy, które przyczyniły się do przemian gospodarczych w naszym kraju - powiedziała minister Elżbieta Bieńkowska podczas inauguracji międzynarodowej konferencji poświęconej roli kobiet w nauce i biznesie, która 25-26 marca 2010 r. odbywa się w Warszawie.**

Podczas obrad zostały przedstawione zagadnienia związane między innymi z rolą instytucji międzynarodowych, regionalnych i krajowych działających na rzecz zwiększenia udziału kobiet w procesie tworzenia innowacyjnej gospodarki opartej na wiedzy. W zadania te doskonale wpisują się działania Ministerstwa Rozwoju Regionalnego. Jak bowiem zauważyła minister Bieńkowska - *Mamy w ramach programów unijnych znaczącą ilość środków dedykowanych kobietom wracającym po przerwie związanej z wychowaniem dziecka do pracy naukowej. Chcemy w ten sposób przeciwdziałać wciąż niskiej reprezentacji kobiet w nauce.*

Minister zauważyła również, że pomimo wielu niepokojących wskaźników pozytywnie kształtuje się aktywność biznesowa polskich kobiet. Częściej niż w Unii Europejskiej zakładają one nowe firmy, a ponad połowa planuje ich rozwój poprzez innowacje. Jak zaznaczyła szefowa resortu rozwoju. - *Cieszy fakt, że ponad 22 proc. osób rozpoczynających działalność gospodarczą w Polsce to kobiety, co plasuje je, po Francji, na drugim miejscu w Europie i daje znacznie lepszy wynik niż średnia w całej Unii Europejskiej.*

Konferencji organizowanej przez Urząd Patentowy Rzeczypospolitej Polskiej wspólnie z Giełdą Papierów Wartościowych oraz Organizacją Własności Intelektualnej patronują obok Ministerstwa Rozwoju Regionalnego również resorty gospodarki oraz nauki i szkolnictwa wyższego.



INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

## Wpływ projektów realizowanych w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko na gospodarkę wodno-ściekową

**- Podpisaliśmy już 113 umów z zakresu gospodarki wodno-ściekowej o wartości dofinansowania 6,5 mld zł, co stanowi 60 proc. całej alokacji na I priorytet Programu Infrastruktura i Środowisko - powiedział sekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło podczas seminarium „Wpływ interwencji z Funduszu Spójności w ramach POIiŚ w obszarze gospodarki wodno-ściekowej”, które odbyło się 25 marca 2010 r. w Warszawie.**

*- Niektóre projekty, które uzyskały dofinansowanie w 2008 roku, już zostały zakończone – jak budowa kanalizacji sanitarnej w gminie Biłgoraj. Dobry przykład stanowi również inwestycja dotycząca oczyszczania ścieków na Żywiecczyźnie. W połowie 2009 r. podpisano umowę, a dziś zrealizowano tam już prawie jedną trzecią zadania – poinformował wiceminister A. Zdziebło.*

Celem spotkania była dyskusja nad wybranymi zdiagnozowanymi w badaniach ewaluacyjnych kwestiach dotyczącymi realizacji inwestycji wodno-kanalizacyjnych współfinansowanych z Programu Infrastruktura i Środowisko. Wykonawcy zaprezentowali wyniki badań ewaluacyjnych m.in.: „Ocena jakości i potencjalnego wpływu projektów z zakresu gospodarki wodno-ściekowej na osiągnięcie zakładanych wskaźników docelowych POIiŚ” oraz „Wpływ inwestycji sektora wodno-kanalizacyjnego na środowisko. Monitorowanie i pomiar efektów a jakość wskaźników”. Uczestnicy seminarium rozmawiali również na temat wpływu Programu Infrastruktura i Środowisko na realizację Krajowego Programu Oczyszczania Ścieków Komunalnych.



ROZWÓJ POLSKI WSCHODNIEJ  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

## VIII posiedzenie Komitetu Monitorującego Program Rozwój Polski Wschodniej

**- Postępy we wdrażaniu Programu pozwalają z ogromnym optymizmem spojrzeć na najbliższe miesiące. Podpisaliśmy umowy o dofinansowanie na około jedną trzecią dostępnych środków, co oznacza, że beneficjenci realizują projekty o wartości ok. 3 mld zł. Część projektów zostanie zakończona jeszcze w tym roku – powiedział wiceminister rozwoju regionalnego Krzysztof Hetman otwierając VIII posiedzenie Komitetu Monitorującego Program Rozwój Polski Wschodniej. Spotkanie odbyło się 23 marca 2010 r. w Warszawie.**

*- Dzięki temu Programowi mieszkańcy Polski Wschodniej uzyskają dostęp do nowoczesnych uczelni, poprawi się jakość transportu publicznego, a przedsiębiorcy będą mieli do dyspozycji profesjonalnie przygotowane tereny pod inwestycje, co już teraz widać na przykładach Zambrowa i Elku – dodał wiceminister Hetman.*

Agnieszka Kapciak, dyrektor Departamentu Programów Ponadregionalnych MRR przedstawiła aktualny stan wdrażania Programu oraz najważniejsze dane pochodzące ze Sprawozdania okresowego za II półrocze 2009 r. Według stanu na 28 lutego 2010 r. zatwierdzono 90 wniosków na kwotę przekraczającą 3 mld zł. Z beneficjentami podpisano 84 umowy o dofinansowanie, a podmiotom realizującym inwestycje wypłacono niemal pół miliarda złotych. – *Po stronie sukcesów należy zapisać zakończenie pierwszych projektów w działaniu 1.3, polegających na przygotowaniu terenów pod inwestycje. Uruchomiliśmy także duże płatności dla projektów transportu publicznego, m.in. w Białymstoku – poinformowała dyrektor Kapciak. W lutym 2010 r. zaktualizowano Listę Projektów Indywidualnych Programu, z której usunięto 6 inwestycji, a przypadku dwóch zmieniono zakres rzeczowy. - Wysoka wartość płatności i podpisanych umów pozwala nam skupić się na realizacji najważniejszych i najtrudniejszych projektów, takich jak sieć szerokopasmowa, inwestycje drogowe, czy zintegrowane systemy transportowe – podkreślił wiceminister Hetman. Więcej na [www.PolskaWschodnia.gov.pl](http://www.PolskaWschodnia.gov.pl)*



ROZWÓJ POLSKI WSCHODNIEJ  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

## W Lublinie ruszyła budowa gmachu naukowo-dydaktycznego Instytutu Biotechnologii KUL

**19 marca 2010 r. uroczystie wmurowano kamień węgielny pod budowę gmachu biotechnologii Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego. W uroczystości towarzyszącej oficjalnemu rozpoczęciu budowy gmachu**



**uniwersytetu, wziął udział wiceminister Krzysztof Hetman. Budynek biotechnologii powstanie dzięki pozyskaniu przez uczelnię środków z Programu Rozwój Polski Wschodniej.**

- *Sukces projektu to przede wszystkim innowacyjny, praktyczny pomysł oraz zespół, który ten pomysł zrealizuje. Dzięki tej inwestycji, przed KUL otwierają się nowe możliwości – powiedział podczas uroczystości wiceminister Krzysztof Hetman.*

Lubelska uczelnia przeznaczy 26 mln złotych na wybudowanie i wyposażenie dla studentów Instytutu Biotechnologii KUL pięciokondygnacyjnego nowoczesnego gmachu naukowo-dydaktycznego na miasteczku uniwersyteckim przy ul. Konstantynów w Lublinie. Budynek zostanie wyposażony w sale wykładowe oraz pomieszczenia dla pracowników naukowo-dydaktycznych. Ponadto znajdują się tam: audytorium o powierzchni 146 m<sup>2</sup>, pracownie i laboratoria dydaktyczno-badawcze, pomieszczenia techniczne. Projekt obejmuje również zakup niezbędnego sprzętu i aparatury badawczej.

Uczelnia realizuje również drugi projekt w ramach Programu Rozwój Polski Wschodniej „Budowa i wyposażenie Innowacyjnego Centrum Badań Naukowych KUL”. Więcej na: [www.PolskaWschodnia.gov.pl](http://www.PolskaWschodnia.gov.pl)



## Inwestycje w śmigłowce ze Świdnika współfinansowane z Programu Rozwój Polski Wschodniej

**Projekt Rozbudowa infrastruktury zaplecza badawczo-rozwojowego Wytwórni Sprzętu Komunikacyjnego PZL-Świdnik otrzymał dofinansowanie w ramach Działania I.3. Wspieranie innowacji, Programu Rozwój Polski Wschodniej.**

Głównym celem projektu jest umożliwienie prowadzenia w PZL-Świdnik S.A. zaawansowanych prac badawczo-rozwojowych na światowym poziomie i zwiększenia udziału firmy w budowaniu Europejskiej Przestrzeni Badawczej (ERA). Przedmiotem projektu jest rozbudowa zaplecza badawczo-rozwojowego Wytwórni w zakresie infrastruktury i organizacji pracy oraz przystosowanie do wymagań Europejskiej Przestrzeni Badawczej w szczególności w obszarze projektowania i badania śmigłowców ze szczególnym ukierunkowaniem na struktury kompozytowe poprzez zastosowanie nowoczesnych rozwiązań z zakresu techniki, organizacji pracy i systemów informatycznych. Planowany termin zrealizowania projektu: grudzień 2013 r. Całkowita wartość projektu to ok. 119 mln złotych, z czego dofinansowanie z EFRR wynosi 41,65 mln zł.



## Pierwsza umowa o dofinansowanie w ramach Działania 9.4 Wytwarzanie energii ze źródeł odnawialnych, Programu Infrastruktura i Środowisko

**23 marca 2010 r. została podpisana pierwsza umowa o dofinansowanie projektu pn. Budowa farmy wiatrowej wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą w obrębie miejscowości Golice w ramach Działania 9.4 Wytwarzanie energii ze źródeł odnawialnych, Programu Infrastruktura i Środowisko.**

Umowa została zawarta w siedzibie Ministerstwa Gospodarki. Stronami umowy są Instytut Paliw i Energii Odnawialnej – pełniący rolę Instytucji Wdrażającej oraz Golice Wind Farm Spółka z o.o. jako beneficjent Programu Infrastruktura i Środowisko. Jest to projekt konkursowy, którego przedmiotem jest budowa farmy wiatrowej o mocy 38 MW w obrębie miejscowości Golice. Całkowity koszt projektu to blisko **238 mln złotych**, w tym wartość dofinansowania ze środków Funduszu Spójności wynosi **40 mln złotych**.



## Konsultacje międzyresortowe projektu Krajowej Strategii Rozwoju Regionalnego 2010-2020: Regiony, Miasta, Obszary Wiejskie

**Stosownie do § 12 ust. 1 uchwały nr 49 Rady Ministrów z dnia 19 marca 2002 r., Minister Rozwoju Regionalnego przekazał w dniu 12 marca 2010 r. do konsultacji międzyresortowych projekt Krajowej Strategii Rozwoju Regionalnego 2010-2020: Regiony, Miasta, Obszary Wiejskie (KSRR).**

Projekt KSRR do międzyresortowych konsultacji uwzględnia zmiany wprowadzone w wyniku przeprowadzonych przez Ministerstwo Rozwoju Regionalnego konsultacji społecznych dokumentu, w ramach debaty publicznej (wrzesień-grudzień 2009 r.). W trakcie debaty zorganizowanych zostało m.in. 16 konferencji regionalnych, w których uczestniczyło szerokie grono reprezentantów świata nauki, władz samorządowych, partnerów społeczno-gospodarczych oraz parlamentarzystów z danego regionu.

W pracach nad przygotowaniem KSRR Ministerstwo Rozwoju Regionalnego wykorzystało zarówno krajowy, jak i międzynarodowy dorobek naukowy poświęcony teoretycznym i praktycznym aspektom związanym z polityką regionalną oraz uwzględniono szereg propozycji samorządów wojewódzkich.



## SZKOLENIA

### Euro na kulturę

**W dniach 24-25 marca br. odbyło się ostatnie z cyklu seminariów edukacyjnych „Euro na kulturę”. W ramach projektu zorganizowano 5 dwudniowych, bezpłatnych seminariów informacyjnych obejmujących swym zasięgiem obszar całego kraju. Celem seminariów było przygotowanie sektora kultury do pozyskiwania funduszy z Unii Europejskiej na lata 2007 – 2013 oraz nabycie przez uczestników wiedzy z zakresu źródeł finansowania jak również praktycznych umiejętności aplikowania o fundusze.**

Seminaria zostały zorganizowane we współpracy Ministerstwa Rozwoju Regionalnego z Ministerstwem Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Seminaria miały charakter wykładowo-warsztatowy, mający na celu przygotowanie uczestników do samodzielnego sporządzenia wniosków aplikacyjnych. Projekt, był realizowany w okresie od stycznia do marca 2010 r.

Szczegóły organizacyjne oraz materiały szkoleniowe z seminariów są dostępne na stronie projektowej pod adresem: [www.euronakulture.eu](http://www.euronakulture.eu)



## NABORY WNIOSKÓW

### Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 9.1.2 Programu Kapitał Ludzki w województwie dolnośląskim

**W terminie od 22 marca do 31 grudnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych Programu Kapitał Ludzki.**

Więcej na: [www.efs.dolnyslask.pl](http://www.efs.dolnyslask.pl)



## Znany termin naboru wniosków w ramach Poddziałania 8.1.1 oraz Działania 6.2 Programu Kapitał Ludzki w województwie lubelskim

**W terminie od 31 marca 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Lubelskiego będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 8.1.1 *Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw*, Programu Kapitał Ludzki.**

**W terminie od 24 marca 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Lublinie przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 6.2 *Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia*, Programu Kapitał Ludzki.**

Więcej na: [www.efs.lubelskie.pl](http://www.efs.lubelskie.pl) oraz [www.wup.lublin.pl/pokl](http://www.wup.lublin.pl/pokl)

---

## Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Poddziałania 8.1.2 i 8.2.1 Programu Kapitał Ludzki w województwie opolskim

**W terminie od 22 marca 2010 r. do 26 kwietnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Opolu przyjmuje wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.1.2 *Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych w regionie* Programu Kapitał Ludzki.**

**W terminie od 26 marca 2010 r. do 7 maja 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego będzie przyjmował wnioski o dofinansowanie w ramach Poddziałania 8.2.1 *Wsparcie dla współpracy sfery nauki i przedsiębiorstw* Programu Kapitał Ludzki**

Więcej na: [www.pokl.opolskie.pl](http://www.pokl.opolskie.pl)

---

## Rozpoczęto nabór wniosków w ramach Działania 9.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie świętokrzyskim

**W terminie od 22 marca 2010 r. do 20 kwietnia 2010 r. Świętokrzyskie Biuro Rozwoju Regionalnego – Biuro Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.3 *Upowszechnienie formalnego kształcenia ustawicznego w formach szkolnych*, Programu Kapitał Ludzki.**

Więcej na: [www.pokl.sbrr.pl](http://www.pokl.sbrr.pl)

---

## Ogłoszono I nabór wniosków w ramach działania 6.2 Zagospodarowanie terenów zdegradowanych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego

**W terminie od 12 kwietnia 2010 r. do 26 kwietnia 2010 r. Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego będzie przyjmował wnioski w ramach działania 6.2 Zagospodarowania terenów zdegradowanych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego 2007-2013.**

Więcej na: [www.rpo.opolskie.pl](http://www.rpo.opolskie.pl)



## ★ DOKUMENTY 2007-2013

### Projekty dokumentów

- Do 9 kwietnia br. na adres: [pawel.zdun@mrr.gov.pl](mailto:pawel.zdun@mrr.gov.pl) można zgłaszać uwagi do **projektu nowelizacji Szczegółowego Opisu Priorytetów Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki**.

Z treścią dokumentu można się zapoznać na stronie: [www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze\\_europejskie\\_2007\\_2013/Strony/KonsultacjezmianwSzczegolowymOpisiePriorytetowPOKL.aspx](http://www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/KonsultacjezmianwSzczegolowymOpisiePriorytetowPOKL.aspx)

- Do 12 kwietnia br. na adres: [jakub.ostalowski@mrr.gov.pl](mailto:jakub.ostalowski@mrr.gov.pl) można przysyłać uwagi do projektu **zmian Wytycznych w zakresie dofinansowania z programów operacyjnych podmiotów realizujących obowiązki świadczenia usług publicznych w transporcie zbiorowym**.

Z treścią dokumentu można się zapoznać na stronie: [www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne\\_mrr/konsultacje/horyzontalne/strony/horyzontalne.aspx](http://www.mrr.gov.pl/fundusze/wytyczne_mrr/konsultacje/horyzontalne/strony/horyzontalne.aspx)

### Obowiązujące dokumenty

- 15 marca Komisja Europejska zatwierdziła **zmieniony Program Współpracy Transgranicznej Republika Czeska - Rzeczpospolita Polska 2007-2013**

Z treścią dokumentu można się zapoznać na stronie: [www.ewt.gov.pl/Dokumenty/ZmianyWDokumentach/Strony/ZmianaPOWT\\_RepublikaCzeska\\_RzeczpospolitaPolska2007\\_2013.aspx](http://www.ewt.gov.pl/Dokumenty/ZmianyWDokumentach/Strony/ZmianaPOWT_RepublikaCzeska_RzeczpospolitaPolska2007_2013.aspx)

## ★ PRAWO

### Obowiązujące akty prawne

- Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 9 marca br. w sprawie listy projektów indywidualnych dla Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013, opublikowany w M.P. nr 15, poz. 162
- Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 9 marca br. w sprawie zmienionej listy projektów indywidualnych dla Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013, opublikowany w M.P. nr 15, poz. 163



## NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW\*

Podczas najbliższego posiedzenia Rady Ministrów (30 marca) rozpatrzona zostanie m.in.:

- Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce.



## NASZE SPRAWY NA KOMITECIE DS. EUROPEJSKICH\*

Podczas najbliższego posiedzenia Komitetu ds. Europejskich (30 marca) rozpatrzona zostanie m.in.:

- Prezentacja priorytetów sektorowych Ministerstwa Rozwoju Regionalnego będących w kompetencji Rady UE ds. Ogólnych.
- Sprawozdanie z nieformalnego spotkania Ministrów UE ds. władz lokalnych i regionalnych w dniach 16-17 marca 2010 r.
- Projekt stanowiska Rządu w odniesieniu do dokumentu pozalegisłacyjnego UE *Communication from the Commission to the European Parliament, the Council and the Court of Auditors - Impact of the action plan to strengthen the Commission's supervisory role under shared management of structural actions* (COM(2009) 052)

\*harmonogram może ulec zmianie

